
 

                                  Zápisnica z celoškolského zhromaždenia rodičov (ZRŠ) 

 

Dátum konania: 13.4.2026 

Miesto konania: trieda materskej školy 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

 

Program porady 

1. Otvorenie a privítanie rodičov. 

2. Voľby zástupcov rodičov do Rady školy. 

3. Informácie o pripravovanom koncoročnom výlete. 

4. Projekt ,, Čerstvé hlavičky“ 

5. Organizácia Dňa otvorených dverí v MŠ. 

6. Plánované vystúpenie detí: Stavanie mája (30. 04. 2026). 

7. Dotazník spokojnosti pre rodičov. 

8. Diskusia a záver. 

 

Priebeh rokovania 

K bodu 2: Voľby do Rady školy 

Riaditeľka školy informovala rodičov o potrebe voľby nových členov do Rady školy za 

kategóriu rodičov. Celý proces volieb viedla pani učiteľka Zuzana Jakubíková 

• Rodičia boli oboznámení s kandidátmi a spôsobom hlasovania. 

• Pani učiteľka Jakubíková dohliadne na regulárnosť a vypracuje samostatnú zápisnicu o 

výsledku volieb. 

K bodu 3: Koncoročný výlet 

Rodičia boli informovaní o zmene termínu a doplnení dôležitých informácií koncoročného 

výletu. 

• Miesto: Hrad Beckov 

• Termín: 7.5.2026 

• Poplatky: ktoré si budú hradiť rodičia sú vstupné na hrad, ostatné poplatky sú v rámci 

normatívu a nenormatívu pre deti. Cesta  z rozpočtu obce na prepravu. 

 



K bodu 4: Projekt ,, Čerstvé hlavičky“ spoločnosti Kaufland 

Pani učiteľka informovala rodičov  o registrácii našej materskej školy do projektu a zároveň 

požiadala  aj o podporu a hlasovanie za našu materskú školu. 

 

K bodu 5: Deň otvorených dverí (DOD) 

MŠ pripravuje DOD pre nových uchádzačov o štúdium a ich zákonných zástupcov. 

• Termín: 16.4.2026 

• Informovali sme rodičov  kde všade visia naše plagáty o D.O.D 

• Cieľom je ukázať priestory školy, priebeh dňa a aktivity pre deti. Rodičia sú vyzvaní 

šíriť túto informáciu v komunitnom okolí. 

• Pozvaní boli pán starosta V. Kopál osobne a všetci rodičia našich škôlkarov. 

K bodu 6: Stavanie mája 

Riaditeľka pozvala rodičov na tradičné podujatie "Stavanie mája", ktoré sa uskutoční dňa 30. 

04. 2026 o , ešte spresníme čas. Deti pod vedením pani učiteliek pripravujú krátky kultúrny 

program s ľudovými tradíciami a piesňami. Prosíme rodičov priviesť deti na námestie vo 

vopred určenú hodinu už oblečené do krojov. 

K bodu 7: Dotazník spokojnosti 

Riaditeľka školy predstavila a distribuovala v papierovej forme dotazník spokojnosti rodičov. 

• Účel: Spätná väzba na kvalitu stravovania, pedagogického prístupu a prostredia MŠ. 

• Termín odovzdania: do piatku 17.4.2026 

• Riaditeľka zdôraznila, že názor rodičov je kľúčový pre ďalšie zlepšovanie chodu školy. 

 

K bodu 8: Diskusia a záver 

Do diskusie sa z rodičov nikto nezapojil a tak sa pani riaditeľka poďakovala všetkým 

prítomným a rozlúčila. 

 

 

Uznesenia 

Uznesenie č. 1/2026: 

ZRŠ berie na vedomie poverenie pani učiteľky Z. Jakubíkovej vedením volieb do Rady školy. 



Uznesenie č. 2/2026: 

ZRŠ súhlasí s organizáciou koncoročného výletu a termínom vystúpenia detí k 30. aprílu. 

Uznesenie č. 3/2026: 

ZRŠ berie na vedomie povinnosť riaditeľky vyhodnotiť dotazníky spokojnosti a informovať o 

výsledkoch na ďalšom stretnutí. 

 

Zapisovateľ: S.Dlhošová 

 

 


